

## COMUNE DI PATERNO' Città metropolitana di Catania

# DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE IN PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO DAL GIORNO 12.08.2017 AL 27.08.2017

## SEDUTA G.C. DEL 10.08.2017

## N. 242 REG.A.P. N. 1758/2017

Celebrazione del 50° anniversario della presenza orionina a Paternò 1967-2017 presso il Santuario della Consolazione.

## N. 243 REG.A.P. N. 1759/2017

Esame ed approvazione della convenzione tra il Comune di Paternò e la Gestione Governativa Ferrovia Circumetnea per il rilascio di abbonamenti gratuiti agli studenti pendolari residenti nel comune di Paternò.

Autorizzazione alla sottoscrizione della convenzione.

## N. 244 REG.A.P. N. 1760/2017

Esame ed approvazione del patrocinio e collaborazione per l'organizzazione del convegno "La Collina di San Marco a Paternò percorsi di turismo sostenibile" e la pubblicazione degli atti relativi.

## N. 245 REG.A.P. N. 1761/2017

Realizzazione dell'iniziativa culturale "In memoria di un cantastorie".

## N. 246 REG.A.P. N. 1762/2017

Adesione Progetto di Mobilità Garantita con Ditta P.M.G. Italia. Approvazione schema di contratto di progetto e schema di contratto di comodato d'uso per veicolo attrezzato al trasporto disabili e per attrezzature informatiche.

## N. 247 REG.A.P. N. 1763/2017

Avviso PO FESR 2014-2020. Azione 9.6.6 Progetto per la realizzazione di un Centro polifunzionale OFF' ART & HUB presso i locali dellex Macello Comunale. Approvazione progetto CUP C66G17000340002.



## COMUNE DI PATERNO' Città metropolitana di Catania

# DETERMINE DEL SINDACO IN PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO DAL GIORNO 12.08.2017 AL 27.08.2017

## **DETERMINE DEL SINDACO**

## N. 21 DELL' 11.08.2017

REG.A.P. N. 1764/2017

Maggiorazione della retribuzione di posizione -Segretario Generale Dott.ssa Teresa La Grassa

#### N. 22 DELL' 11.08.2017

REG.A.P. N. 1765/2017

Nomina del Portavoce politico-istituzionale del Sindaco ai rapporti con il Consiglio Comunale, prof. Gabriella Cirino.

## N. 23 DELL' 11.08.2017

REG.A.P. N. 1766/2017

Nomina del Portavoce politico-istituzionale del Sindaco e ai rapporti con il Consiglio Comunale, Dott. Andrea Di Bella.

IL SOTTOSCRITTO VIGILE URBANO SIG.\_\_\_\_\_\_DICHIARA DI AVER RICEVUTO QUANTO RIPORTATO IN ELENCO DALL'UFFICIO DELIBERAZIONI IN DATA 11.08.2017 IL VIGILE DI SERVIZIO

IL SOTTOSCRITTO VIGILE URBANO DICHIARA CHE SONO STATE AFFISSE ALL'ALBO PRETORIO DEL COMUNE LE DELIBERAZIONI DI G.C. E LE DETERMINE DEL SINDACO DAL 12.08.2017 AL 27.08.2017

IL VIGILE DI SERVIZIO